Sviluppo
Integrale
della vita



Cosa succede inserendo il
dato del Toyota Way nel
ciclo industriale?
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Il loop economico di Qualita

cambia la modalita costruttiva

un milicne <4 1 milione di veicoli
di Automaobili

e

modalitd costruzione necessaria
mercato sceglie ———

"vita tua et vita mea"

|

Politica
socio-econom ica
di Qualita Totale

R

QII



Life giving-life
vitale e vitalmente operante
vita tua et vita mea
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Risposta alla domanda

Generazione equilibrio
socio-economico

1 bisogno sociale

un milione
di Automobili
Ve
2?77 o . -
A/ mercato sceglie modalita costruzione necessaria
S . .
— "vita tua et vita mea”
Politica - - - .
socio-economica -
di Qualita Totale j P T
iFaIian_i con tedeschi con
Id'en;cmlca di identica ricchezza
ricchezza *
conseguenza ~—h A '
~ Aumento anche sulla uguale richezza el uguale ricchezza
dis Occupazione |[—» distrihuzione —» Italia Dis-occupazione Germania
Italia della izl?(:?c?nezza Germania
identica massa identica massa
monetaria Italia monetaria Germania
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Risposta alla domanda

Distribuzione della ricchezza:
Italia e Germania hanno la stessa ricchezza

( e di conseguenza hanno bisogno di imporre le stese tasse)

1 bisogno sociale
un milione

di Automobili

dalita costruzione necessaria
A/ mercato sceglie ———p m_o -
2 "vita tua et vita mea"

Politica E— —
socio-economica -

di Qualita Totale S

italiani con
identica di
ricchezza

tedeschi con

nessuno muore . - .
identica ricchezza

dis Occupazione |[— (istrinizione Italia Dis-occupazione Germania

: 2777 ;
Italia della ficchezza Germania

_— T~ A Sa
& Conseguenza —a a ;
[ Aumento J anche sulla [uguale richezza] e [uguale ricchezzaJ

identica massa identica massa
monetaria Italia monetaria Germania
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Due cicli auto-attivati (loop)
del dinamismo della ricchezza organica

=y ==
e

ridurre i costi
e la meta suprema

RIDURRE I COSTI
€ LA META SUPREMA

w aumento profitto

¢ economico per la ——p per mantenere

riduzione dei costi
di produzione e distribuzione

/

aumento profitto
economico per la
riduzione dei costi
di produzione e distribuzione

==
: X
=) e
. = \

rapporto i rapporto )
i economia
ualita-prezzo - < e economia
q P di QUALITa qualita-prezzo di QUALITa

—

il valore la metto a
rendita

il valore la metto a
rendita




Genera profitto chi riesce a ridurre i
costi produttivi, NON chi aumenta la
quantita di prodotto (consumismo)

o |

S

RIDURRE I COSTI
€ LA META SUPREMA

CICLO DELLA
RICCHEZZA
INDUSTRIALE
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Genera profitto attraverso un

miqglioramento del processo
produttivo

RIDURRE I COSTI
€ LA META SUPREMA

CICLO DELLA
RICCHEZZA
INDUSTRIALE
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Necessita di
scienza e tecnica di qualita totale

Prodotti a km zero

* Ma allora strozzano i poveri fornitori ..
generano poverta.

 Non e cosi .. ma lo vedremo quando
~ l1nizieremo ad affrontare la matrice. Un

f” RO’ di pazienza, un po’ per volta.
<3
e




Dinamismo di SINTESI
nel secondo periodo:

per aumentare la qualita diventa conveniente mettersi insieme

=y ==
e

ridurre i costi
e la meta suprema

' v fitto
aumento profitto - er mantenere aumento profi
4 T economico per la ——) Pper mantenere

RIDURRE I COSTI
e LA META SUPREMA

economico per la il valore la metto a . d g . i
riduzione deFi) costi rendita ~ riduzione dei costi . valo:::nlgigetto @
di produzione e distribuzione di produzione e distribuzione
rapporto / rapporto /
economia
ualita-prezzo economia
K m|gI|%re di QUALITa qualita- prezzo di QUALITa

/ migliore /

DETTO ANCHE DETTO ANCHE
CICLO DI MIGLIORAMENTO CICLO DI MIGLIORAMENTO
CONTINUO CONTINUO




La disoccupazione progressiva:
e distribuita ma c’e

vince chi ha

riduzione dei costi vince chi ha
produttivi riduzione dei costi
produttivi

periodo
AUMENTA LA VELOCITa e il PROFITTO
ALL'AUMENTARE DELLA COLLABORAZIONE

sostenibile nel lungo
INSIEME € MEGLIO

|
??7??

v

[il numero dei lavoratori si riduce]

senza modificare il costo sociale
relativo tra nazioni

« E molto importante che la disoccupazione derivante
dal miglioramento continuo risulti distribuita e
lo e a livello di stati, regioni, provincie,
ecc. L’equivalenza del problema si concretizza
alla fine in un equilibrio delle tasse

~mmnecessarie, ossia ad un equilibrio del sistema.
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L’occupazione progressiva:
soluzione sociale

vince chi ha
riduzione dei costi vince chi ha
produttivi riduzione dei costi
produttivi

sostenibile nel lungo
periodo
AUMENTA LA VELOCITa e il PROFITTO
ALL'AUMENTARE DELLA COLLABORAZIONE
INSIEME € MEGLIO

l
??22?

v

[il numero dei lavoratori si riduce]

senza modificare il costo sociale
relativo tra nazioni

e La disoccupazione dal mondo economico e una necessita della
rivoluzione industriale 4.0

* La disoccupazione dall’economico si deve tradurre in
occupazione nel mondo sociale.

e Esiste una attivita sociale, massacrata dal cosnsumismo
. Sfrenato, dall’ateismo pratico distruttore dell’ambiente che
“necessita del tempo liberato dalla rivoluzione Industriale 4.0?
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L’occupazione progressiva:
comunita familiare

L’attivita Life giving-life (vitale sostenibile nel lungo
= eriod
e vitalmente operan te) per eccellenza AUMENTA LA VELOCITA e il PROFITTO
e la Ccos trUZJ. one dJ_ una comuni ta ALL'AUMENTARE DELLA COLLABORAZIONE
familiare INSIEME é MEGLIO
) ??I??
La comunita familiare sana ha la v
- - - il numero dei lavoratori si riduce
ca_ra tterlStl ca dl prOdurre . . senza modificare il costo sociale
ricchezza reale senza scambio di relativo tra nazioni
denaro, quindi RIDUCE la necessita Vl
= tasse uguali in
monetarla entrambi i paesi
v
La comunita familiare sana non puo (2 politica percio ... |
fare a meno di distribuire il
reddito secondo le necessita di ha solo due strade
ciascuno

(soluzione familiarej

I criteri di sviluppo della comunita‘BWL@rFmﬂ,ﬂeli_'aneclessité

familiare sana sono gli stessi distribuzione salvifica

- Criteri di sviluppo di una azienda del denare
“industriale di qualJ. ta totale [cultura della sobrieté]

ota way (lo Vedremo) familiare
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riduzione dei costi riduzione dei costi
Necessita di

sostenibile nel lungo

aumentare il

ALL'AUMENTARE DELLA COLLABORAZIONE
INSIEME é MEGLIO

lib
|
tempo ' ero a LA RIDUZIONE DEGLI OCCUPATI?
fa Vore della il numero dei lavoratori si riduce
senza modificare il costo sociale
relativo tra nazioni

famiglia da far s

entrambi i paesi
|

ridiventare D

v

CELLULA R

(soluzmne famlllarej distribuzione diretta

|
DE‘ ‘ A aumento della necessita distribuisca cio che Il
di Famiglie per la miglioramento produce

distribuzione salvifica ossia il TEMPO LIBERO

el attraverso una
amiliare RIDUZIONE DELL'ORARIO DI LAVORO

SOCIETA '
[cultura della sobrieté} produco "TEMPO" che distribuisco

alta qualita, niente ﬁwode solo leggi utili

\ il TEMPO blsogna spenderlo

TEMPO LIBERO + SPESO UTILMENTE = ‘*{.‘
crescita felice




riduzione dei costi riduzione dei costi

produttivi produttivi
Cel I u I a sostenibile nel lungo
periodo
I - i _ AUMENTA LA VELOCITS
O n to O g ’ c a . ALLAUMENIT',‘AEIEEI:IIEELIéA Jé)éll:?(B)ORAZIONE
parOIa Che SOttOIinea LA RIDUZIONE DfGLI OCCUPATI?
come la famiglia sia [-| e riduce]
- senza modificare il costo sociale
parte necessaria del relaivo tra nazioni
meccanismo socio- s utua.i "
economico come ente (e"”am""paes'j
. . La politica percio ...
che realizza la propria —_—
vocazione di distribuire e
il reddito, educazione ... (soluzion famiare [disi:’it‘:i?::;’;'r'zﬂa]
vita ... tra i propri B e sialoEmeno Hodle
» distribuzione salvifica ossia il TEMPO LIBERO
componenti éel denaro v
[cultura de!l_a sobrieté] HES “:Etl:-da:l(c)e: S?E:aistribuisco
(iR RIDUZIONE DELL'ORARIO DI LAVORO

alta qualita, niente ﬁwode solo leggi utili

\ il TEMPO blsogna spenderlo

TEMPO LIBERO + SPESO UTILMENTE = J W

crescita felice




L’EQUILIBRIO RISPETTOSO
del pianeta

[La politica percio ]

v

ha solo due strade

«— T

(soluzione familiare)

soluzione della
distribuzione diretta

[]
aumento della necessita distribuisco cio che il
di Famiglie per la miglioramento produce
distribuzione salvifica ossia il TEMPO LIBERO

del denaro *
1

RISULTATO:

4— ad ogni riduzione

vita sul pianeta (€4 dei costi AUMENTA
LA QUALITa prodotto

produco "TEMPO" che distribuisco
attraverso una

[cultura della sobrieté]
RIDUZIONE DELL'ORARIO DI LAVORO

familiare

alta qualita, niente mode, solo leggi utili

A
\ il TEMPO bisogna spenderlo

TEMPO LIBERO + SPESO UTILMENTE =
crescita felice
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Chiusura del ciclo
socio—economico—ambientale:
sobrieta per la Vita di Tutti

RISULTATO: [

ad ogni riduzione
vita sul pianeta | €—dei costi AUMENTA ¢

LA QUALITa

cultura della sobrieta

™ attraverso una
familiare

J produco "TEMPO" che distribuisco
RIDUZIONE DELL'ORARIO DI LAVORO

alta qualita, niente r'node, solo leggi utili . - A
il TEMPO bisogna spenderlo

???7?
Ridurre i costi

3 produzione

1milione veicoli
4 Economia Toyota Way

riduzione dei costi del 30%

TEMPO LIB UTILMENTE =
crescita felic

azienda Tedesca . ) 0
500mila azienda It_allana RIDUZIONE
500mila PROGRESSIVA

DELLA PRODUZIONE Azienda italiana Azienda Tedesca

verso la SOBRIETA'

500mila 500mila
veicoli veicoli

2 mobilitazione
industriale

1 bisogno sociale 5 produzione totale
990mila 1 milione di veicoli
di Automobili

s ) ) |
\ [ modalita costruzione necessaria ] “{

- ¢ .
mercato sceglie ——®| nyita tua et vita mea"




Possiamo fare I’Europa
Unita con Sviluppo Vitale
Integrale?

Senz’altro possiamo unire 1’Europa
perché questo modello per esistere
deve unificare lo sviluppo di
societa, economia ed ambiente.
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